

Concurs pentru ocuparea unui post de personal contractual – consilier I în cadrul
 Departamentului economic-financiar și administrativ

BAREM
PROBA PRACTICĂ
 din data de 24.02.2020

Nr crt.	Criterii și indicatori de evaluare	PUNCTAJ maxim
1	Capacitatea de adaptare	Total: 5
	A. Utilizarea adecvată a mijloacelor tehnice pentru îndeplinirea sarcinilor	5
2	Capacitatea de gestionare a situațiilor dificile	Total: 10
	A. Identificarea resurselor suplimentare necesare (imaginea de tip .jpg ce urmează a fi utilizată ca fundal Desktop, descărcarea kit-ului software necesar a fi utilizat pentru configurarea celei de a doua mașini virtuale: kit Centos7 descărcat de pe internet, pachete de fișiere pentru interfața grafică)	5
	B. Utilizarea eficientă a resurselor avute la dispoziție (descărcarea pachetelor de fișiere necesare înainte de a începe configurările, sau programarea lor în așa fel încât să se poată încadra în timpul avut la dispoziție)	5
3	Îndemânare și abilitate în realizarea cerințelor practice	Total: 70
	Subiectul I	45 p
	Cerința 1 Instalați rolul Active Directory Domain Services. (2 p) Veți seta un domeniu nou, numit <i>server.test.ro</i> . (1) cu parola de administrare <i>PaSSw0rd</i> . (1p) Activați rolul. (1p)	5
	Cerința 2 Creați o unitate organizațională (OU) numită Proiect . (1p) în care se vor regăsi 4 utilizatori în două grupuri, astfel: (1p) a) Grupul global de tip Security Group numit Management . (1p) cu utilizatorii Test1 și Test2 ; (2p) b) Grupul global de tip Security Group numit Implementare . (1p) cu utilizatorii Test3 și Test4 . (2p) Pentru toți utilizatorii setați ca parolă <i>Password01</i> și cereți ca utilizatorul să-și schimbe parola la prima logare. (2p) Salvați un screenshot cu configurările făcute.	10
	Cerința 3 În drive-ul E: din mașina virtuală creați un folder numit <i>Fișiere_proiect</i> ; (1p) setați permisiuni de share de tip Read/Write pentru utilizatorii din grupul Management (2p) și de tip Read pentru cei din grupul Implementare . (2p) Salvați în folder un fișier imagine numit <i>wallpaper.jpg</i> . (2p)	7

	<p>Cerința 4 Pentru OU Proiect creați o politică de grup numită Setare_parola. (1p) Configurați politica astfel încât parolele utilizatorilor din unitatea organizațională să aibă minimum 10 caractere (2p) și să îndeplinească cererile de complexitate (litere mari și mici, cifre, alte caractere speciale: @, #, \$, %, !). (2p) Salvați un screenshot cu configurările.</p>	5
	<p>Cerința 5 Creați o a doua unitate organizațională, numită Laborator. (2p) în care se vor regăsi 3 computere: Computer1, Computer2, Computer3. (3p) Creați o politică prin care să setați o imagine desktop obligatorie pentru toate calculatoarele din grupul Laborator. Alegeți ca această imagine să fie fișierul <i>wallpaper.jpg</i> salvat anterior în folderul <i>Fisiere proiect</i>. (5p)</p>	10
	<p>Cerința 6 Creați în mașina virtuală un HDD suplimentar, cu spațiu nealocat, având dimensiunea de 100 GB. (3p) Creați o partiție numită Q:, formatată NTFS, cu dimensiunea de 20 GB, ce urmează să fie folosită ca spațiu <i>Share</i> de către utilizatorii din rețea. (2p) Fixați o cotă de maximum 50 MB pentru fiecare user, cu alertarea acestuia dacă depășește spațiul alocat. (3p)</p>	8
	Subiectul II	15 p
	<p>Pe cealaltă stație pe care o aveți la dispoziție creați o mașină virtuală pe care va rula un sistem de operare Centos7.</p> <p>a) Căutați online și descărcați o distribuție Centos7 (fișierul .iso) b) Instalați mașina virtuală utilizând kitul descărcat. Setați dimensiunea maximă de memorie RAM utilizabilă de mașina virtuală ținând cont de faptul că stația gazdă are RAM de 4GB și rulează un sistem de operare <i>Windows 10 Pro</i> c) Instalați pe mașina virtuală o interfață grafică Realizați 2 screenshoturi cu etapele instalărilor.</p>	5 5 5
	Subiectul III	10 p
	<p>Utilizând poșta electronică Outlook pe care o aveți configurată pe ambele stații avute la dispoziție, trimiteți două mesaje, astfel:</p> <p>a) Primul mesaj va informa utilizatorii din rețea asupra politicilor stabilite pentru grupurile de lucru. Veți atașa și screenshoturile făcute pentru exemplificare. b) Cel de-al doilea mesaj va confirma colegilor din departamentul tehnic instalarea cu succes a mașinii virtuale Centos7. Veți atașa și cele două screenshoturi făcute în timpul instalării. Ambele mesaje vor fi trimise la adresa comisieconcurs@grefieri.ro. În subiectul mesajului veți trece numele</p>	5p 5p

	și prenumele dumneavoastră. O copie de informare va fi expediată la adresa cristina.paunescu@grefieri.ro , iar o copie de informare confidențială va fi expediată către destinatarul victor.vaduva@grefieri.ro .	
	Capacitatea de comunicare	Total: 10
4	A. Exprimare scrisă coerentă, concisă, riguroasă, dar evitând termenii tehnici care nu ar putea fi ușor înțeleși de un nespecialist	5
	B. Identificarea și folosirea corectă a opțiunilor de transmitere prin poșta electronică Office Outlook a mesajului către destinatarul principal, a copiei de informare (CC) și a copiei de informare confidențiale (BCC), cu atașamente potrivit cerințelor fiecărui mesaj (câte 1 p. pentru fiecare cerință)	5
	Capacitatea de gestionare a resurselor alocate pentru desfășurarea probei practice	Total: 5
5	Utilizarea în mod corespunzător a resurselor materiale puse la dispoziție (cele două stații de lucru)	5
PUNCTAJ TOTAL PROBA PRACTICĂ: 100		

Comisia de concurs